

给群众治病“老实”点好

合肥多家基层医疗机构存在乱收费

星报讯(胡军工记者 王玉) 医疗服务收费中明明没有的收费项目,竟然被社区医院自立一个项目,进行收费;乙肝五项、尿常规化验费明明有标准,却被提高标准进行收费。类似这样不合理的乱收费行为,昨日被合肥市物价检查分局逮个正着,全部被责令改正,没收违法所得,并处以五倍以下的罚款。

擅自立项竟收“占床费”

通过检查发现,合肥市的药品零差率执行情况较好,但医疗服务价格存在不少

问题。检查中发现,部分社区卫生服务中心在开展医疗服务时,存在自立收费项目,如瑶海区七里站街道社区卫生服务中心自立项目收取“麻醉点注费”,庐阳区亳州路街道社区卫生服务中心自立项目“占床费”等。

不少社区卫生服务中心在部分医疗服务项目收费上高于政府规定的价格标准,如包河区大圩镇社区卫生服务中心以包干的形式变相提高标准收取床位费、护理费;蜀山区三里庵街道社区卫生服务中心提高标准收取乙肝五项、尿常规化验费。

部分卫生服务中心违反《安徽省医疗服

务价格目录》规定重复收取一次性卫生耗材费用,如包河区望湖街道社区卫生服务中心重复收取注射器等一次性卫生耗材费用。

高标准收取药品费用

有的社区医疗服务中心医改后对属于基本药物目录的原库存药品,在销售时虽然执行了零差率销售,但高于同期国家基本药物规定价格,如瑶海区城东街道社区卫生服务中心高于省基药中标价销售盐酸左氧氟沙星片、牛黄解毒片;蜀山区琥珀街道奥林花园社区卫生服务站高于国家规定药品加价率销

售炎琥宁注射液、阿莫西林胶囊等。

检查中还发现部分基层医疗服务机构在机构改革结束后,未及时变更《收费许可证》或存在两个《收费许可证》,导致在医疗服务出现乱收费现象,如庐阳区双岗街道社区卫生服务中心在医疗服务收费方面使用了两个《收费许可证》,收费存在随意性。

针对此次专项检查中药品和医疗服务价格不执行政府定价、政府指导价的行为,合肥市物价局将依法责令改正,没收违法所得,并处以五倍以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿。

酒驾整治分队春节前拒绝“让醉汉飞”



星报讯(贾文荣记者 鲁龙飞/文 李超钰/图) 为进一步遏制严重交通违法行为,改善市区交通秩序,预防和减少交通事故,为“两会”、“春运”和“两节”营造安全、有序的交通环境。合肥市公安交警部门成立了一支整治酒后驾驶交通违法行为专项

行动小分队,自1月13日至春节,每晚在全市开展酒后驾驶交通违法行为专项整治。

行动第一夜,小分队来到省城餐饮业比较集中的某一路段,8点半刚过,一辆黑色轿车就被小分队民警发现形迹可疑,逐上前检查,经过酒精测试仪检测,发现该车

驾驶员血液中酒精含量达到89mg/100ml,属于酒后驾驶。9时10分左右,一辆银色轿车被查获,该车驾驶员不配合检查,交警依法将其带至医院进行血液检测。截至记者发稿,交警部门当晚共查获3起酒后驾驶违法行为,3名当事人将被依法予以处罚。

省外院校昨开始在皖招生,不少考生选择报考多所院校 艺校考生填报志愿最好“非诚勿扰”

星报讯(记者 桑红青) “我家孩子每天报一个学校,这样遍地撒网,拿合格证的几率就大一些。”昨天是省外艺术院校在皖设点考试首日,在芜湖市赭山公园上班的孙先生接受记者采访时称,孩子省统考考了278分,不是太理想,所以报了近30所省外院校,平均每天都要考一所院校,考得越多希望就越大。

昨天,安徽建工学院考点迎来了第一

批招生院校和考生,桂林理工大学、淮阴工学院等5所院校美术专业在皖设点考试正式开考。据该考点负责人介绍,虽说首日只有5所院校开考,但参考人数达到8232人。

记者在现场采访时发现,不少考生都抱着“练练手”的心态,觉得多考一所院校就多一次希望,认为填报院校越多越好。

对此,安徽建工学院招办主任张亚新认为,报考学校不能盲从,而且每天报一所

院校考生精力也跟不上。张亚新建议,考生填报志愿“非诚勿扰”,对一个学校不了解可以不要填报。考生在选择院校时可以通过网络等查询一下有意填报院校的基本情况,而且还要考虑到地域、自己的省统考成绩等因素,确保每所填报的院校都是自己心仪的院校,而且要与自己的专业课成绩相符。可适当多选几所好一点院校冲一冲,也要选择几所相对差一点院校“保底”。

滨湖两宗“姊妹地块”昨顺利“出嫁”

总面积约288亩,出让金18.48亿元

星报讯(记者 任金如) 昨日,经万科、高速地产、旭辉地产、中铁四局等多家房企争抢,曾于2010年12月16日因拍卖未达底价而流拍的滨湖新区烟墩路南北、总面积高达288.73亩的纯居住“姊妹地块”,终于成功出让,揽金18.48亿元。

据了解,这2宗地总面积高达288.73亩,总竞买保证金高达4亿元,是地理位置

紧挨着的“姊妹地块”。这2宗土地曾在2010年12月16日进行过拍卖,但均因未达底价而流拍。

时隔近1个月,2宗地块重新上市却“命运”逆转,昨日上午,经多家房企的激烈争夺,最终双双成功出让,共揽金18.48亿元。

经过43轮的激烈叫价,以664万元/亩的价格取得BHC-05地块的旭辉地产代表表示,

地价在预期之内,旭辉将在滨湖推出的是精装修高端项目,他们一直看好合肥滨湖新区的发展前景,且一直在寻找合适的机会在滨湖拿地。

另一宗BHC-06地块经9轮叫价,被中铁四局以610万元/亩的价格摘得。

安徽房地产研究中心研究员王琦分析,未来3年内滨湖住宅或掀起高端风,房价破万指日可待。

“慈善一日捐”昨圆满结束 收到捐款600多万元

星报讯(袁荔记者 赵莉) 昨日上午,合肥市2010-2011年度“送温暖献爱心,慈善一日捐”捐赠仪式在该市政务区会议中心阳光大厅隆重举行。

2010年底,此次“慈善一日捐”活动启动后,合肥市干部职工和广大市民积极响应,截至目前,合肥市慈善协会本级已收到社会各界捐款600多万元,此次“慈善一日捐”活动也就此画上了圆满的句号。

合肥私企去年增长两成

星报讯(李雪松记者 李婉婷) 昨天下午,记者从合肥市工商局获悉,2010年该市新登记各类市场主体42750户,注册资本(金)388亿元,呈现出私营企业和外来投资迅猛增长,内资企业和个体工商户平稳发展的态势。

2010年,合肥市新增私营企业14115户,与2009年相比增长20%,反映该市私营企业的发展呈逐年上升态势。

2010年,该市新增外资企业188户,与去年相比增加67%,数据显示,由于合肥市大建设、大发展带来的机遇,该市已经成为外商投资的热土。

铲“癣”也有奖品拿

星报讯(沙先清 张前程记者 徐涛) 只要清理上缴“牛皮癣”2000张,就可被奖励一辆自行车。为充分调动广大市民参与清理“牛皮癣”的积极性,合肥市蜀山区细化十项奖励机制。清理上缴“牛皮癣”达到一定张数,会奖励上缴者餐巾纸、口杯、肥皂、水瓶、钢精锅、餐具,直至自行车一辆。昨日记者获悉,自该措施公布之后,已上缴铲“癣”4100多张,抓获乱张贴等违规人员33名。

截至目前,1000多名热心市民已获得奖励,发放奖品奖金合计25万多元。



日前,合肥市城管南七中队和乐购超市联合组织开展“送温暖·献爱心”活动,对辖区的环卫工人、孤寡老人、特困老人进行慰问,此次慰问为他们送去了取暖器、油、奶等生活日用品。 苏林 周金桂